



臺灣桃園地方檢察署新聞稿

發稿日期：112年11月15日

發稿單位：臺灣桃園地方檢察署

聯絡人：襄閱主任檢察官康惠龍

總長親臨桃檢勗勉查獲選舉賭盤

激勵桃檢團隊辦案士氣 強力遏止妨害選舉情事

本署自啟動選舉查察工作起，結合檢、調、警、廉政及移民等機關，加強橫向聯繫，對於各項妨害選舉情事積極佈線情蒐，事證明確即發動執行，強力淨化選風。近日，本署檢察官劉威宏偵辦選舉賭盤案件，短時間內積極溯源查辦，已獲准羈押2人，扣得現金138萬餘元，展現執法態度及決心。

最高檢察署檢察總長邢泰釗特於今（15）日親臨本署勗勉桃檢選舉查察團隊，對於檢察官積極投入偵辦妨害選舉案件之辛勞表示肯定及慰勉，並讚許本署檢察官劉威宏對於選舉賭盤案件能做到「快、早、嚴、沒」即時聲請羈押及查扣財產，有效遏止不肖人士利用賭盤干擾選舉。本署檢察長俞秀端也感謝總長蒞臨本署給予鼓勵及嘉勉，提升本署團隊士氣，本署將持續秉持「嚴查不法肅本清源」的核心宗旨，做好選舉查察工作，維護選舉之公正。

本署亦呼籲民眾切勿參與選舉賭盤，以免影響選舉結果，且對於選舉賭盤之犯罪，相關法律已加重刑罰，切莫以身試法。另法務部已增列檢舉選舉賭盤獎金5萬元至500萬元，請民眾見有選舉賭盤情事即刻撥打0800-024099#4或0937728793專線，對於檢舉人身分絕對保密，請大家踴躍檢舉，共同守護得來不易的民主！

